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                                                                         Osnovne škole na području Grada Varaždina 
                                                                                                           n/p ravnatelju/ravnateljici 
Poštovani, 

18.03.2016.  godine je u prepunoj dvorani Graberje održan je festival pod nazivom “Djeca 

pjevaju” u Varaždinu. Sada je u pripremi ovogodišnji festival koji će se održati 31.03.2017. 

također u sportskoj dvorani Graberje u Varaždinu. Grad Varaždin I Varaždinska županija, 

odnosno vaša općina  će podmitiri troškove snimanja i produkcije jedne pjesme za nastup 

jednog djeteta iz vaše škole. Ukoliko biste odabrali dvoje djece, iznimno mogu pjevati duet. 

Stoga Vas molimo da profesor glazbenog odgoja u vašoj školi odabere na audiciji ili vlastitoj 

prosudbi jedno talentirano dijete koje ima afiniteta za pjevanje i nastup na festivalu između 

učenika viših (petih, šestih, sedmih I osmih) razreda kako bismo što prije pristupili snimanju 

autorske pjesme. Profesor glazbenog odgoja bi trebao pripremiti učenika za nastup.  

Molim Vas da se sa imenom djeteta javite najkasnije do 03.02.2017. na broj 091/300-111-3 

ili na mail kontakt@tin-marketing.hr i dogovorite posjet tonskom studiju u Varaždinu kako 

bismo odabrali prikladnu pjesmu i odredili tonalitet za učenika ili učenicu  Nakon odabira pjesme 

za vašeg učenika u sam nastup možete uključiti i plesnu skupinu vaše škole, prateće vokale, ili 

zbor kako bi nastup bio zanimljiviji. 

Također Vas ovom prilikom molimo da 31.03.2017. u 18.00. na festival u dvoranu Graberje 

pozovete sve učenike Vaše škole (kroz čitanu obavijest) kako bi podržali svojeg predstavnika ili 

da organizirate posjet festivalu  za nekoliko razreda. Na festivalu 31.03.2017. s početkom u 

18.00 će djeca pjevati uživo uz matricu. Festival “Djeca pjevaju” će biti međunarodnog I 

natjecateljskog karaktera. Pjesme se snimaju u profesionalnom  Digitalnom tonskom studiju Tin 

u Varaždinu (Tin marketing d.o.o.) a sam festival će snimati Varaždinska televizija.  

Ovo je jedinstvena prilika da barem jedno dijete iz vaše škole snimi autorsku pjesmu pristiglu na 

natječaj u profesionalnom studiju I nastupi na pravom festivalu zahvaljujući  gradu Varaždinu I 

Varaždinskoj županiji, koji će pokriti troškove snimanja. Festival “Djeca pjevaju” će snimati I  u 

svojem program emitirati Varaždinska televizija.  

Na organizaciji kompletnog festivala radi  udruga “Festival”, a snimanje I produkciju 

realizira  tvrtka Tin marketing u digitalnom tonskom studiju u Varaždinu. Stručni 

festivalski odbor čine:  

1.  Valentina Geci - magistra solo pjevanja                                                                                                             

2.  Miro Borščak – profesor glazbe                                                                                                              

3.  Nenad Kumrić – Charlie – tv voditelj i organizator festivala 

Srdačan pozdrav!                                                                                            23.01.2017. 

Tin marketing d.o.o. 

Nenad Kumrić, direktor 
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